
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ A B C D 平均得点 肯定意見 否定意見

① お子さんと、学校の様子などを話したりしますか。 131 104 34 2 48.3 38.4 12.5 0.7 4.2 87 13

② お子さんにとって、学校は楽しいところだと思いますか。 131 124 12 3 48.5 45.9 4.4 1.1 4.4 94 6

③ お子さんには、仲の良い友達がいると思いますか。 188 70 12 2 69.1 25.7 4.4 0.7 4.6 95 5

④ お子さんは、授業の内容がわかっていると思いますか。 74 131 53 13 27.3 48.3 19.6 4.8 3.7 76 24

⑤ 学校は、基礎学力定着のための指導をしていると思いますか。 105 138 25 1 39.0 51.3 9.3 0.4 4.2 90 10

⑥ お子さんは、今年度の家庭学習の取組（タイアップ・チャレンジ）に取り組んでいますか。 154 84 24 9 56.8 31.0 8.9 3.3 4.3 88 12

⑦ １人１台パソコンは有効に活用されていると思いますか。 49 118 82 23 18.0 43.4 30.1 8.5 3.3 61 39

⑧ お子さんは、家庭で勉強する習慣がありますか。（宿題・塾等も含む） 111 113 35 13 40.8 41.5 12.9 4.8 4.0 82 18

⑨ 学校は、子どもの良さや努力を認めていると思いますか。 139 122 10 1 51.1 44.9 3.7 0.4 4.4 96 4

⑩ 学校は、子どもの困ったことや悩み等に、対応していると思いますか。 107 146 17 1 39.5 53.9 6.3 0.4 4.3 93 7

⑪ 学校は、仲間はずれやいじめ等を認めない指導をしていると思いますか 103 146 20 1 38.1 54.1 7.4 0.4 4.2 92 8

⑫ 学校は、子どもの安全に配慮し、安全管理及び健康安全指導に努めていると思いますか。 134 128 6 0 50.0 47.8 2.2 0.0 4.5 98 2

⑬ 学校は、保護者の相談等に、ていねいに対応していると思いますか。 159 111 0 2 58.5 40.8 0.0 0.7 4.6 99 1

⑭ 学校は、通信・メール・電話連絡等で、学校の様子を伝えていると思いますか。 147 108 15 0 54.4 40.0 5.6 0.0 4.4 94 6

⑮ 学校は、保護者や地域と連携協力し、よりよい教育活動を進めようとしていると思いますか。 129 129 12 1 47.6 47.6 4.4 0.4 4.4 95 5

⑯ 学校には、教育活動に適した施設・設備が整っていると思いますか。 89 163 16 1 33.1 60.6 5.9 0.4 4.2 94 6

⑰
小中一貫校として３校（白根巨摩中・白根飯野小・白根東小）が連携して、行事や教科指導
を行っていることを理解している。

189 35 6 41 69.7 12.9 2.2 15.1 4.2 83 17

⑱ あなたのお子さんは、スマホまたは携帯電話を持っていますか。 216 55 79.7 20.3

⑲
（持っていると回答した方のみ）
スマホまたは携帯電話を使う時の「家のルール」がありますか。

170 46 78.7 21.3
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